

PLAN OBUKE ZA POLAGANJE STRUČNOG ISPITA ZA POSLOVE LICA ZA BEZBEDNOST I ZDRAVLJE NA RADU

-elektronska radionica-

ZAKONSKI OSNOV

Član 54. 55. i 56. Zakona o bezbednosti i zdravlju na radu („Službeni glasnik RS“ broj 101/05 i 91/15) i Pravilnika o programu usavršavanja znanja i drugim pitanjima u vezi sa usavršavanjem znanja lica za bezbednost i zdravlje na radu ("Službeni glasnik RS", broj 108 od 1. decembra 2017).

KOME JE OBUKA NAMENJENA?

Obuka je namenjena licima koja nameravaju da polažu stručni ispit iz oblasti bezbednosti i zdravlja na radu, ali i poslodavcima i zaposlenima koji žele da se osposobe za samostalnu izradu Akta o proceni rizika na radnim mestima i u radnoj okolini.

CILJ OBUKE

Obuka polaznika ima za cilj stručno usavršavanje znanja lica za bezbednost i zdravlje na radu koja su neophodna u procesu obavljanja poslova bezbednosti i zdravlja na radu u skladu sa aktuelnim i prepoznatim potrebama društva, kao i lica koja se osposobljavaju za praktično obavljanje poslova pregleda i provere opreme za rad i poslova ispitivanja uslova radne okoline. Pohađenjem kursa kandidati unapređuju stručne kompetencije za obavljanje poslova iz oblasti bezbednosti i zdravlja na radu, pregleda i provere opreme za rad, stiču sposobnost za unapređenje kvaliteta obavljanja poslova i za efikasnu praktičnu primenu novih znanja u oblasti bezbednosti i zdravlja na radu.

ORGANIZACIJA OBUKE

Obuka se realizuje preko elektronske učionice Balkans Security Services Akademije uz primenu savremenih elektronskih nastavnih sredstava i metoda. Na kraju obuke polaznici prolaze kroz test, gde proveravaju nivo usvojenog znanja.

Posle on-line obuke se organizuju konsultacije sa svim kandidatima na kojima se dobijaju završne informacije iz oblasti BZR i smernice za polaganje stručnog ispita pred ovlašćenom komisijom.

On-line nastavu izvode stručni i iskusni predavači BSS i spoljnji saradnici.

SADRŽAJ PROGRAMA OBUKE

Plan obuke je koncipiran prema Pravilniku o programu usavršavanja znanja i drugim pitanjima u vezi sa usavršavanjem znanja lica za bezbednost i zdravlje na radu i zasnovan na domaćem i međunarodnom normativnom uređenju sistema bezbednosti i zdravlja na radu (međunarodni sporazumi, domaći zakoni, pravilnici i uredbe) koje se direktno i indirektno odnosi na bezbednost i zdravlje na radu i savremenom edukacionom programu koji prati trendove i tokove u oblasti bezbednosti i zdravlja na radu.